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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Χρ. Τριαντόπουλος στη Βουλή: Σε λιγότερο από 1,5 χρόνο έχουν καταβληθεί 
365 εκατ. ευρώ μέσα από την κρατική αρωγή προς πληγέντες απο φυσικές 

καταστροφές 

 
Τρίτη, 12 Νοεμβρίου 2024 

 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αρμόδιος για την αποκατάσταση 
από φυσικές καταστροφές και την κρατική αρωγή, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, τοποθετήθηκε 
στη Βουλή σήμερα, Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2024, επί της τροπολογίας 271/23 του νομοσχεδίου 
με τίτλο «Αναμόρφωση του θεσμού του Προσωπικού Ιατρού – Σύσταση Πανεπιστημιακών 
Κέντρων Υγείας και άλλες διατάξεις» του Υπουργείου Υγείας. Συγκεκριμένα, στην τοποθέτησή 
του υποστήριξε το πρώτο άρθρο της τροπολογίας του σχεδίου νόμου που αφορά την 
παράταση προθεσμιών θεμάτων αρμοδιότητας του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας. 
 
Κατά την τοποθέτησή του ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, σημείωσε αναφορικά  με 
τις παρατάσεις πως: «Οι δύο πρώτες αφορούν τη συνέχιση της υποστήριξης διοικητικά και 
οικονομικά της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικής Αρωγής και Συντονισμού και του Ταμείου Αρωγής 
και το 2025 από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών. 
Παράταση για το 2025 και της σύμφωνης γνώμης μας για τυχόν μετατάξεις ή αποσπάσεις 
υπαλλήλων των υπηρεσιών μας, ώστε να μην αποδυναμωθεί η σημαντική προσπάθεια που 
καταβάλλεται. Παρατάσεις κρίσιμες για την εύρυθμη λειτουργία των ανωτέρω υπηρεσιών και 
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κυρίως προκειμένου να μη διαταραχθεί η διαδικασία πληρωμών των επιχορηγήσεων  
πληγέντων. 
 
Μέσα από την εξαιρετική συνεργασία που έχει εδραιωθεί – ήδη από τα προηγούμενα έτη 
λειτουργίας της κρατικής αρωγής – με την Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του 
Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, έχουν ολοκληρωθεί πληρωμές που 
ξεπερνούν τα 365 εκατ. ευρώ. Οικονομική υπηρεσία του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών, που μαζί με την ΑΑΔΕ, χαρακτηρίζονται από υψηλού επιπέδου κουλτούρα 
πληρωμών, που μας επέτρεψε να έχουμε αυτό το αποτέλεσμα. 
 
Ειδικότερα, έχουμε καταφέρει να καταβάλλουμε πάνω από 342 εκατ. ευρώ σε περισσότερες 
από 65.000 περιπτώσεις πληγέντων από τις πλημμύρες Σεπτεμβρίου 2023, μέσα σε διάστημα 
μόλις 14 μηνών. Πέραν όμως από τις αποζημιώσεις στους πληγέντες από τις πλημμύρες του 
2023, έχουν πληρωθεί παράλληλα και περίπου 23 εκατ. ευρώ για άλλες θεομηνίες. Συνολικά 
365 εκατ. ευρώ έχουν καταβληθεί, έχουν πληρωθεί, σε λιγότερο από 1,5 χρόνο προς δεκάδες 
χιλιάδες δικαιούχους. 
 
Και θέλω να ευχαριστήσω τα στελέχη της οικονομικής υπηρεσίας του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, τα στελέχη της ΑΑΔΕ, που μαζί με τα στελέχη του Υπουργείου 
μας πέτυχαν αυτό το αποτέλεσμα προς όφελος της κοινωνίας και των πολιτών. Και συνεχίζουμε 
με τους ίδιους εντατικούς ρυθμούς.». 
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